
1 Práce s interaktivními testy AcroTEX – pokračo-
vání

1.1 Prostředí quiz

Vyzkoušejte si zápis matematiky, pokračování
1. y

1+x2y2 =

2. ex2 + 3y =

3. −2x4 + x2y + y2x + 1 =

4. (log a)2 =

Počet správných odpovědí:

Správná odpověď:

Bodování
1. [1b.] Jaký je zápis následujícího výrazu v testech AcroTEXu?

y
1+x2y2 =

2. [2b.] Výběr z možností, právě jedna správná odpověď.
(a) špatně (b) špatně (c) správně (d) špatně

3. [2b.] Výběr z možností, více správných odpovědí.
(a) správně (b) špatně (c) správně (d) špatně

Správně zodpovězené otázky:

Získané body:

Procento úspěšnosti:

Správná odpověď:
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1.2 Kombinace otázek s jednou či více správnými odpověďmi
v prostředí quiz

Kombinace Form a Link Style
1. [2b.] Výběr z možností, právě jedna správná odpověď.

(a) špatně (b) špatně (c) správně (d) špatně

2. [2b.] Výběr z možností, více správných odpovědí.
správně špatně správně špatně

Otázek správně: Body:

Check Boxex a Circles
1. [2b.] Výběr z možností, právě jedna správná odpověď.

špatně špatně správně špatně
2. [2b.] Výběr z možností, více správných odpovědí.

správně špatně správně špatně

Otázek správně: Body:
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